
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 172
van KOEN DANIËLS
datum: 1 december 2022

aan BEN WEYTS
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING, VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND

Werkingsmiddelen scholen  -  Personeelsleden

In het antwoord op mijn schriftelijke vraag nr. 710 van 10 juli 2020 ontving ik van de 
minister de cijfers over het aantal personeelsleden per school en de werkingsmiddelen die 
zij krijgen.

1. Kan de minister een update van deze cijfers bezorgen en deze evalueren?

2. Zullen deze gegevens openbaar worden gepubliceerd zodat ze voor iedereen 
raadpleegbaar zijn zoals dit bijvoorbeeld voor de leerlingkenmerken al het geval is?



BEN WEYTS 
VICEMINISTER-PRESIDENT VAN DE VLAAMSE REGERING EN VLAAMS MINISTER VAN ONDERWIJS, SPORT, 
DIERENWELZIJN EN VLAAMSE RAND 

ANTWOORD
op vraag nr. 172 van 1 december 2022
van KOEN DANIËLS

Om de vraag te beantwoorden, deed ik beroep op de databanken van het Agentschap 
voor Onderwijsdiensten (AGODI). AGODI raadpleegde de databanken op 14/12/2022.

1. De twee bijlages over het personeel bevatten elk drie tabbladen (één per schooljaar): 
het aantal personeelsleden per school, het aantal onderwijzend personeelsleden en het 
aantal voltijdse eenheden (VTE’s) van het onderwijzend personeel.

Ter info geef ik mee dat het concept ‘aantal personeelsleden van de school’ slaat op 
het totaal aantal personeelsleden die gedurende het betreffende schooljaar een 
opdracht hebben in de betreffende school. AGODI neemt zowel de titularissen van een 
betrekking (vastbenoemde en tijdelijke personeelsleden in openstaande betrekkingen) 
als de vervangers (tijdelijke personeelsleden in niet-openstaande betrekkingen) mee 
in de bevraging.
AGODI overschouwt àlle personeelscategorieën, dus meer dan enkel het onderwijzend 
personeel. Personeelsleden met een terbeschikkingstelling wegens persoonlijke 
aangelegenheden voorafgaand aan het rustpensioen zitten ook in de analyse vervat.

Het concept ‘aantal onderwijzend personeelsleden’ daarentegen bevat enkel de 
personeelsleden van de personeelscategorie onderwijzend personeel opgenomen. 
M.a.w., het concept omschrijft enkel personeelsleden die voor de klas staan. 

Bij de bepaling van de ‘voltijdse eenheid’ houdt AGODI rekening met de opdrachtbreuk 
en met de duur van de opdracht. Een voltijdse eenheid is een personeelslid dat 
gedurende een volledig schooljaar een ambt met volledige prestaties uitoefent.

Ik verwijs naar de derde bijlage waarin informatie staat over de toegekende
werkingsmiddelen per school. In de lijn met de voorgaande schriftelijke vraag staat 
de informatie voor de basisscholen in een ander tabblad dan de scholen van het 
secundair onderwijs.

2. Informatie over de omkadering op schoolniveau deel ik ondertussen, net zoals de 
leerlingenaantallen op schoolniveau. Ik verwijs naar de website over 
onderwijsstatistieken waarop mijn onderwijsadministratie veel en verschillende 
gegevens deelt.

BIJLAGEN

1. SV_172_bijlage_BaO
2. SV_172_bijlage_SO
3. SV_172_bijlage_werkingsmiddelen

https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/onderwijsstatistieken/themas-onderwijsstatistieken/omkadering-basis-secundair-onderwijs-en-centra-leerlingenbegeleiding
https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/onderwijsstatistieken/themas-onderwijsstatistieken/omkadering-basis-secundair-onderwijs-en-centra-leerlingenbegeleiding
https://onderwijs.vlaanderen.be/nl/onderwijsstatistieken/themas-onderwijsstatistieken/omkadering-basis-secundair-onderwijs-en-centra-leerlingenbegeleiding
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16090
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16091
http://www.vlaamsparlement.be/link?id=16092

